# 探路者控股集团股份有限公司 关于注销部分募集资金专用账户及部分理财产品 专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、 募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会证监许可[2016]530号文《关于核准探路者控股集团股份有限公司非公开发行股票的批复》核准,探路者控股集团股份有限公司(以下简称"公司")于2016年5月实施非公开发行股票方案,向5名特定对象发行了人民币普通股8,000万股,每股面值人民币1.00元,发行价格为人民币15.88元/股,募集资金总额为人民币1,270,400,000.00元,扣除保荐费等各项发行费用13,743,400.00元,实际募集资金净额1,256,656,600.00元。瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)已于2016年5月16日对公司本次非公开发行股票的资金到位情况进行了审验,并出具瑞华验字[2016]01970005号《探路者控股集团股份有限公司验资报告》。

# 二、募集资金存放及管理情况

## (一)募集资金专用账户开立情况

为规范公司募集资金管理,保护投资者权益,根据《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》《募集资金管理制度》等相关规定,公司设立了募集资金专用账户,公司与保荐机构广发证券股份有限公司及中国建设银行股份有限公司北京天竺支行、中国银行股份有限公司北京大运村支行、北京银行股份有限公司光明支行、中国银行股份有限公司北京中关村中心支行、招商银行股份有限公司北京大运村支行分别签订了《募集资金三方监管协议》。

开立的募集资金专户具体情况如下:

账户名称	开户银行	银行账号	对应募投项目
非凡探索(天津)	招商银行股份有限公司	12290825181070	DISCOVERY
户外用品有限公		3	EXPEDITION 品牌
司	北京大运村支行	3	营销网络建设项目
	中国建设银行股份有限	11050175510000	探路者云项目
	公司北京天竺支行	000041	
	中国银行股份有限公司	绿野户外旅行 O2O	
	北京大运村支行	323365277823	项目
探路者控股集团	北京银行股份有限公司	20000011364000	户外用品垂直电商
股份有限公司	光明支行	010809687	项目
	中国银行股份有限公司	250645001560	户外安全保障服务
	北京上地信息路支行 350645001569	平台项目	
	招商银行股份有限公司	11090651511040	<u></u>
	北京大运村支行	4	补充流动资金项目

#### (二)募集资金理财产品专用结算账户开立情况

公司于2017年11月13日召开的第三届董事会第三十二次会议通过了《关于使用暂时闲置募集资金购买保本型理财产品的议案》,会议同意公司在确保不影响募集资金投资项目有效实施的原则下,使用最高不超过人民币80,000万元的暂时闲置募集资金进行现金管理,用于购买安全性高、流动性好、有保本约定的理财产品,投资期限自上述会议审议通过之日起不超过12个月,在上述额度和期限范围内,资金可以滚动使用。具体内容详见公司2017年11月14日登载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于使用暂时闲置募集资金购买保本型理财产品的公告》(公告编号: 2017-070)。

公司于2020年10月28日召开的第四届董事会第二十四次会议审议通过了《关于继续使用暂时闲置募集资金购买理财产品的议案》,同意公司(含实施相关募投项目的子公司)继续使用最高不超过人民币72,000万元(具体额度授权管理层根据项目投入进度,在不影响募投项目有效实施的原则下确定)的暂时闲置募集

资金进行现金管理,用于购买安全性高、流动性好的理财产品。购买理财产品的额度在公司该次董事会审议通过之日起一年有效期内可以滚动使用。具体内容详见公司2020年10月29日登载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于继续使用暂时闲置募集资金购买理财产品的公告》(公告编号: 2020-057)。

为了加强募集资金的核算管理,提高闲置募集资金的使用效率,公司将前期已在广发银行股份有限公司北京分行营业部和南京银行股份有限公司北京顺义支行开立的账户作为理财产品的专用结算账户,并在民生银行股份有限公司北京建国门外支行、厦门国际银行股份有限公司北京朝阳支行新开立了账户,作为闲置募集资金现金管理的理财产品专用结算账户。具体账户信息如下:

账户名称	开户银行	银行账号	
	民生银行股份有限公司北京建	633111366	
非凡探索 (天津) 户外	国门外支行	033111300	
用品有限公司	北京银行股份有限公司宏福苑	20000044040600034840505	
	支行		
	民生银行股份有限公司北京建	68000080	
	国门外支行	689999989	
	广发银行股份有限公司北京分	127001511010000200	
探路者控股集团股份	行营业部	137001511010000309	
有限公司	南京银行股份有限公司顺义支	0513200000000003	
	行	031320000000000	
	厦门国际银行股份有限公司北	8015100000004253	
	京朝阳支行	6013100000004233	

具体内容详见公司2017年11月29日、2018年1月11日、2018年5月7日、2021年5月11日和2021年8月25日登载于巨潮资讯网(www.eninfo.com.en)的《关于开立闲置募集资金现金管理专用结算账户的公告》(公告编号: 2017-082、2018-001、2018-021、2021-046、2021-056)。

## 三、 本次募集资金专用账户及理财产品专用结算账户注销情况

#### (一) 本次募集资金专用账户注销情况

公司于2018年4月23日和2018年6月7日分别召开第四届董事会第三次会议和2017年度股东大会,审议通过了《关于终止部分募投项目的议案》,同意终止"绿野户外旅行O2O项目""户外用品垂直电商项目""户外安全保障服务平台项目"三个项目;并于2021年12月31日和2022年1月17日分别召开第五届董事会第九次会议和2022年第一次临时股东大会,审议通过了《关于终止募投项目并将剩余募集资金永久补充流动资金的议案》,将上述三个项目终止后未明确用途的剩余募集资金永久性补充流动资金,对应的募集资金专用账户不再使用。另外,授权公司相关人员在上述募投项目终止及结余募集资金永久补充流动资金后办理相关专户注销事项。具体详见公司于2018年4月25日和2022年1月1日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于终止部分募投项目的公告》《关于终止部分募投项目并将剩余募集资金永久补充流动资金的公告》(公告编号:2018-017、2021-078)。

公司已于近日办理完毕北京银行股份有限公司光明支行募集资金专户的注销手续,剩余募集资金全部转入公司自有资金账户用于永久补充流动资金。此次注销账户具体信息如下:

账户名称	开户银行	银行账号	对应募投项目
探路者控股集团	北京银行股份有限公	2000001136400001	户外用品垂直电商
股份有限公司	司光明支行	0809687	项目

因上述募集资金专用账户已经注销,公司与保荐机构广发证券股份有限公司 及北京银行股份有限公司光明支行就上述账户签订的《募集资金三方监管协议》 相应终止。

# (二) 本次募集资金财产品专用结算账户注销情况

截至本公告披露日,公司在南京银行股份有限公司北京顺义支行和厦门国际银行股份有限公司北京朝阳支行开立的募集资金理财产品专用结算账户中购买的理财产品已全部到期,上述账户内资金(含本金和理财收益)已转至募集资金监管专户。鉴于公司无继续向上述银行购买理财产品的计划,根据《上市公司监

管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》的相关规定,公司 已于近日完成上述募集资金理财产品专用结算账户的销户手续,具体注销的账户 信息如下:

账户名称	开户银行	银行账号	
	南京银行股份有限公司北京	05132000000000003	
	顺义支行		
探路者控股集团股份有限公司	厦门国际银行股份有限公司		
	北京朝阳支行	8015100000004253	

特此公告。

探路者控股集团股份有限公司

董 事 会

2022 年 4 月 6 日